## 請 願 文 書 表

長野市議会(平成26年6月定例会)

受理年月日	26. 6.11	請	
受理番号	24	西去	長野市箱清水一丁目6番1号 日本会議長野北信支部
所管委員会	議会運営	願	支部長 宮 崎 一 治
結 果	採択	者	
1			

要

## 長野市議会の議場に国旗及び市旗の掲揚を求める請願

(請願趣旨)

平成11年8月に施行された「国旗及び国歌に関する法律」により改めて「日章旗」いわゆる「日の丸」は、日本の国旗であると法律に明記されました。それから14年余りが経過しておりますが、市民の代表が集い、市民のための議論をする長野市議会の議場には、いまだに国旗の掲揚がなされていません。

国旗「日の丸」が市民に親しめるよう、また、国旗「日の丸」に対して敬愛の心情を養うため にも、長野市議会は率先して議場に国旗を掲げる必要があると存じます。

また、昭和42年3月に市民の融和と団結により、未来に向かって長野市が飛躍発展できるよう、長野市の市旗が制定されております。市旗についても、長野市のシンボルとして、併せて議場に掲げる必要があると存じます。

以上のことから、以下の事項について請願いたします。

(請願項目)

長野市議会の議場に国旗及び市旗を掲揚すること。